Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site

Atré: Primeminister [primeminister@primeminister.gr]
AtrooToAR: Aeutépa, 18 Aekepppiou 2023 9:42 1y

Mpog: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site

Ofpa: RE: OQwpdag X. Zmmavog | Euxég - KataBeon Mpodtaong

A&LoTIpE KUpLe Imtaveé

Jog evnUeEPWVOUUE TiwG to email oag EAaPe AptBud MpwtokdAhou 4109/2023. O NpwBumoupydg Ba evnuepwBei yLa
TO TIEPLEXOEVO TNG ETILOTOANG OQ.
EK LEPOUG TOU 0AG EVXAPLOTOULIE YL TNV EMKOLVWVLA KAL 0 EVXOUAOTE LE TNV Oelpd pag KaAég Moptég, pe vyeia.

Me ektipnon,
Fevikn Mpappateia Npwbumoupyol

From: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site <info@spanosthomas.com>

Sent: Acutépa, 18 AekeuBpiou 2023 9:20 mu

To: Primeminister <primeminister@ primeminister.gr>; Kupldkog¢ Kwvotavtivou Mntootdkng <info@kmitsotakis.gr>;
Kuplakog Kwvotavtivou Mntootakng <kyriakos@parliament.gr>; Kupldkog Kwvotavtivou Mntootdakng
<kyriakos@kmitsotakis.gr>; Néa Anpokpatia N.A./ <proedros@nd.gr>; Néa Anpokpatia N.A./ <ndpress@nd.gr>;
Néa Anpokpatia NA/ <proedrosl@nd.gr>

Subject: Owpag X. Zrnavog | Euxég - Katabeon Mpotaong

Importance: High

Kuplol, kaAnuépa ocag.

KaAda Xpiotouyevva kal Eutuxéc pe Yyeia to N€o ‘Etog 2024.

Euxopal kKaBe KOAG o€ €vav £KAOTO ATO £0AG TOU HEPLUVATE Kal otnpiletal To €pyo tou Mpwbumoupyoul pag
Kupltdkou Mntootdkn.

MapakoAw yLa TNV ENLS00N OTOV (810 TN EMOUVATTTOUEVNG EMIOTOANG Hou e Béua: Euxég — KataBeon Mpotaong
ToUtn adopd MAEOV TWV EVXWV OU TIPOG OAOUG 0aG KOl ETIIKALPO BENQ, TNV akpifela Twv MPolovIwy oTn Xwea, yLo
10 omoio o NpwBumoupyodg pog £xel anodaciosl va Swost Abon.

Toutn elval avaptnuévn otov akoAouBoupevo Sladiktuako cuvdeopo: https://spanos.supply/index.php/enimerosi-
promithefton-politeias/panelladiko-ilektroniko-diktyo-dianomis-proionton kot evdeikvutal n avayvwan Tou amno
QUTOV.

MNapakoAw emniong tn ypappateio tou Mpwbumoupyol Hag, yLo TNV ArmocToAn Tou aplOuol TpwTtokoAAou
KaTaxwpnong.

Euxaplotw.

KaAda Xpiotouyevva kal Eutuxéc pe Yyeia to N€o ‘Etog 2024.
Me ektipnon.

Owuadg X. Imavog A

+30.2241068847 +30.6946696310
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